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- MUNICÍPIO DE SÃO PAULO -

- AUTORREGULARIZAÇÃO DE DÉBITOS DE ISS -

 
A  Instrução Normativa SF/SUREM nº 19 / 2023 (DOSP - 11.DEZ.2023) (clique aqui)  institui o Sistema
de Autorregularização de Contribuintes - SAREC, com o objetivo de incentivar a
autorregularização de débitos de ISSQN.

No SAREC, os contribuintes receberão notificação prévia sobre divergências ou inconsistências
identificadas pela Secretaria Municipal da Fazenda, em análise de dados decorrente de cruzamento
de informações relativas aos fatos geradores do ISSQN, por meio do Domicílio Eletrônico do Cidadão
Paulistano - DEC.

Dentro do prazo indicado na notificação, o contribuinte deverá acessar o SAREC para efetuar a
entrega de declaração justificando ou reconhecendo as divergências ou inconsistências identificadas.

O reconhecimento das divergências ou inconsistências detectadas possibilitará a
autorregularização pelo contribuinte, por meio da denúncia espontânea dos débitos
correspondentes, mediante o preenchimento de Declaração de Débitos Tributários - DDT e o
pagamento à vista ou parcelado, com acréscimo de juros e multa de mora de 20%, afastada a
multa punitiva.

O contribuinte que efetuar a autorregularização estará dispensado de emitir as notas fiscais
correspondentes aos débitos confessados.

O acesso ao SAREC deve ser realizado em:  hps://declaracoesfiscais.sf.prefeitura.sp.gov.br,  mediante
certificado digital ou Senha Web.

Eventuais dúvidas poderão ser esclarecidas através do e-mail dejur@abigraf.org.br.

JUNTOS SOMOS MAIS FORTES!

São Paulo, 08 de janeiro de 2024.
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